

朝边防部队枪击我边民致其死亡 朝方称是偶发事件,将严惩肇事者

新华社沈阳6月10日电 6月4日凌晨,辽宁省丹东市居民因涉嫌越界从事边贸活动遭到朝鲜边防部队枪击造成3人死亡1人受伤,事发后中方高度重视,立即向朝方提出严正交涉,要求朝方彻查事件,严惩肇事人员,并妥善处理善后。

朝边防部门表示,经初步调查此系一起偶发事件。朝方对事件造成中方人员死亡表示悲痛,对死者家属和受伤人员表示慰问,将严惩肇事者。朝边防部门将对事件做进一步调查,防止类似事件再次发生。

中朝双方边境部门正在进一步协商处理相关事宜。

朝边防部门将对事件做进一步调查,防止类似事件再次发生。

中乌签署天然气协议 乌年供我100亿立方米天然气

新华社北京6月10日电 中国石油天然气集团公司10日宣布,已与乌兹别克斯坦国家油气公司签署天然气购销框架协议,乌兹别克斯坦将向中国每年供应100亿立方米天然气。

根据签署的关于天然气购销的框架协议,乌兹别克斯坦将向中国每年供应天然气100亿立方米。中乌双方将采取积极措施,实现乌兹别克斯坦管道输气系统与中乌天然气管道

系统相连接。中乌天然气管道是中亚天然气管道的一部分,这条管道已于2009年12月实现单线投产通气。

穿越乌兹别克斯坦中部和哈萨克斯坦南部地区,在新疆霍尔果斯入境后与西气东输二线相连,全长1833公里,目前确定的气源还包括土库曼斯坦每年300亿立方米天然气。

吉林锦江大桥垮塌两车坠落

记者10日上午从吉林省抚松县有关部门了解到,6月8日20时30分左右发生的吉林省抚松县境内锦江大桥垮塌事故,没有发现新的伤亡人员,事故原因正在进一步调查中。

当时,一辆装满沙子的大挂货车在通过吉林省省道302线朝长公路194公里+100米处的锦江大桥时,桥体突然垮塌,货车连同桥面坠入江中。其后,一辆出租车行驶到垮塌大桥处时也坠入桥下。货车与出租车内共7人,其中6人受伤。

据有关人员介绍,此桥在2006年已经被确定为危桥,有关部门在桥头设立了警示牌。(据新华网)



国家卫生城市改为三年评一次 评选标准中食品安全要求提升

新华社北京6月10日电 记者10日从卫生部获悉,卫生部疾控局爱卫办组织专家近日修订了《国家卫生城市标准》和《国家卫生区标准》,提高了相关评选标准。

新版《国家卫生城市标准》按照食品安全法的要求,对有关食品安全的内容进行了修订,增加了建

立健全食品安全全程监管、食品添加剂使用以及流动摊贩的监管等方面的要求;鉴于新发传染病的不可预知性,对有关传染病防治内容进行了修订,将原来的“近两年无甲、乙类传染病暴发疫情”等相关要求改为“近两年没有因防控措施不力导致甲、乙

类传染病暴发流行”等;考虑到我国经济发展不平衡的情况,分两个档次分别提高了市容环境卫生和环境保护中的垃圾、粪便和污水处理率的标准。

爱卫办还修订了《国家卫生城市考核命名和监督管理办法》,评审周期由2年改为3年;赴考核

市现场工作由暗访、技术评估、考核鉴定3个环节修改为暗访、技术评估两个环节,减少地方的负担;由于命名周期延长,为保护地方“创建卫生城市”的积极性,命名程序由单数年申报、双数年命名,改为第一、二年申报、第三年的第四季度集中命名。

周正龙妻子向最高法院递申诉状 称周正龙曾遭刑讯逼供

9日,周正龙之妻罗大翠来到最高人民法院准备递交申诉状,因人民来访接待室周三休息,罗大翠于10日再次前往最高人民法院递交申诉状,要求改判周正龙无罪。

9日上午,“华南虎”事件的主角周正龙之妻罗大翠,出现在朝阳区小红门乡红寺村最高人民法院人民来访接待室、申诉立案大厅门外。罗大翠边走边和代理人说,“老周没罪,再不申诉,老周就会死,他身体不好。”依照正常的申诉程序,罗大翠应向陕西高院进行申诉。罗大

翠说,她直接向最高法申诉,希望能直接受理。

罗大翠说,周正龙因诈骗罪、非法持有枪支罪被判处有期徒刑2年半,缓刑3年。今年4月30日,周正龙再次被带走。当天下午,罗大翠收到裁定书,对周正龙取消缓刑收监服刑。据罗大翠说,裁定书称周正龙未配合监管,未在规定时间内到公安机关报告其活动情况。

记者在罗大翠的申诉状中看到,有一段内容是指责法官诱骗周

正龙默认造假。记者联系安康市中级人民法院,一名工作人员称,“因案情复杂,目前此案正在审理中,不方便透露。如果此案有进展,会向媒体通气。”

■申诉理由

申诉材料称,周正龙被公安机关采取强制措施之后,连续十几天被警方24小时反拷双手,连拉屎尿尿的时候都不给解开。不让他睡觉,不给水喝,并且遭到长时间的

辱骂及拍桌子打板凳吓唬,对其施加精神压力。

申诉材料还称,在周正龙患病极度疲乏时,有人拿来几沓事先写好的讯问笔录,强拉着周正龙的手摁手印,在此过程中周正龙几乎休克。警方说,只要他承认造假就可以将他释放。另外据周正龙本人讲,法官到看守所告诉他,如果承认虎照造假,就可以缓刑回家。周正龙患严重的风湿性腿痛,为回家治病,只好接受指控。(据《京华时报》)

陕一考区响错铃 2人撤职4人受处分

新华社西安6月10日电 陕西省渭南市临渭区一高考考区的考试结束铃声提前5分钟响起,50名考生退场后又重返考场。记者10日从临渭区教育局了解到,发生这一事件的育红初级中学考区相关责任人员都已受到不同程度的处分,其中主考被撤销行政职务。

6月8日,陕西省渭南市临渭区教育局辖内的育红初级中学考区理综考试结束前5分钟,铃声短暂响起,4个考点共有50名考生走出教室,但很快考区广播又通知考生返回教室继续考试。

根据《国家教育考试违规处理办法》相关规定,临渭区教育局6月9日决定,给予育红考区主考、育红初级中学校长黄志卿行政撤职处分;给予副主考、育红初级中学副校长丁君朝、宋承龙行政记过处分;给予司考总负责、育红初中总务主任周进元行政撤职处分;给予区教育局下点干部刘振发行政警告处分;临渭区监察局给予该局下点干部薛晓峰行政警告处分。另外,育红初中司铃人员被学校开除,并由公安机关立案调查。

玉树救人小英雄 被保送清华

随着各地高考的结束,清华大学启动了今年的高考招生工作。清华招办主任孟芊介绍,今年的招生工作强调多元评价、公平录取,并不是单以分数衡量,目前已向很多有特色的学生抛出橄榄枝。在玉树地震中连救4人的小英雄尕玛朋措也破例被保送清华。

青海玉树第二民族中学的尕玛朋措家境贫寒,曾两次辍学,但是又凭着顽强的求学欲望和学校的帮助重返校园。玉树地震发生后,作为班长,他带领全班同学转移到安全地点,又从废墟救出4人——被评为省级优秀学生。清华大学的专家组深入青海,破例对他进行了为期一天的全方面考核后,专家组的一致结论是:该生品格高尚、心态阳光;临危不惧、勇于担当;求学欲望强烈、毅力顽强;对玉树有特别强烈的感情,愿意长期扎根青海工作。最终,他被保送到清华大学社会科学相关学科。

(据《京华时报》)

世博园区日客流 连续一周破40万

新华社上海6月9日电 时断时续的阵雨并未阻挡人们的世博热情,截至18时,9日入园人数已经达到40.01万。这意味着自6月3日以来的一周内,世博园区的单日客流已经连续7天突破40万人,其中还有两天的日客流超过50万人。

世博看台

大禹漆 耐擦洗

洛阳大禹实业有限公司 协办

市区 电话:68623600

专卖店 欧亚达负一楼